28/9/2005

Guía de Ejercicios

Juan Braun

Para todas las preguntas que siguen suponga que la dinámica del precio de las acciones está dada por:
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donde, SYMBOL 97 \f "Symbol"j, SYMBOL 114 \f "Symbol"j, SYMBOL 115 \f "Symbol"j y SYMBOL 115 \f "Symbol"ji SYMBOL 186 \f "Symbol" (dVj/Vj) (dVi/Vi) y r (la tasa libre de riesgo son constantes en el tiempo).

1. Muestre que en general nunca es óptimo ejercitar una call anticipadamente si la acción no paga dividendos.

2. Resuelva para el valor de una opción put americana perpetua sobre una acción con (2 constante y (( 0 constante.

3. Muestre que en general para una acción que no paga dividendos, el precio de una call europea es igual al de su contraparte americana.

4. ¿Es verdad que para una acción que no paga dividendos el precio de una put europea es igual al de su contraparte americana?

5. Sea V(t) el tipo de cambio de 1 dólar en euros (i.e. E 0,81) e Y(t) el tipo de cambio del euro en dólares i.e. (US$ 1,23). La dinámica de V está dada por . Un analista dice lo siguiente cuando V(0)=1: mi valor esperado para el dólar en t=1 es de E 1,1052 (i.e. E[V(1)]=1,1052) y el valor esperado del euro en t=1 es US$ 1,1052 ( i.e. E[Y(1)]=1,1052). ¿Son estas proyecciones consistentes entre ellas.? Si no ¿por qué? Si lo son dé los valores de SYMBOL 97 \f "Symbol" y SYMBOL 115 \f "Symbol" necesarios.

6. Suponga que un inversionista tiene una riqueza inicial de W(0) >0. Su objetivo es minimizar el valor esperado del tiempo que demora para que su riqueza sea un monto dado W* >W(0). Es decir, sea la T una variable aleatoria que denota la primera vez que W(t) = W*, t=T. Demuestre que la estrategia óptima del inversionista es escoger el portfolio medio varianza eficiente. 

Ayuda:
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(¿qué es U aquí?)
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